# 14/12/2023

# I+G ETA BERRIKUNTZARAKO LAGUNTZAK

INFORMACIÓN QUE RECOGE AYUDAS ESTATALES, VASCAS



Berrikuntzaren Euskal Agentzia Agencia Vasca de la Innovación



### **CONTENIDO**

I+D	3
ESTADO	3
PROYECTOS ESTRATÉGICOS CIEN	3
PROYECTOS I+D TRANSFERENCIA CERVERA	4
INNOVACIÓN	5
ESTADO	5
LÍNEA DIRECTA DE INNOVACIÓN CDTI	5
LÍNEA DIRECTA DE EXPANSIÓN (LIC A)	6
PROYECTOS DE INNOVACIÓN EN EL SECTOR PESQUERO Y ACUÍCOLA	7.
PROYECTOS DE INVERSIÓN EN EL SECTOR PESQUERO Y ACUÍCOLA	8
CONTRATOS DE PERSONAL TÉCNICO DE APOYO EN I+D+I ¡ÚLTIMA OPORTUNIDAD!	9
FONDO DE APOYO A LA INVERSIÓN INDUSTRIAL PRODUCTIVA (FAIIP)	10
APOYO A LOS DIGITAL INNOVATION HUBS	11
ACELERACIÓN DE STARTUPS	12
ACTIVA CRECIMIENTO	13
ACTIVA CIBERSEGURIDAD	14
GOBIERNO VASCO	<b>15</b>
AYUDAS AL SECTOR PESQUERO Y ACUÍCOLA DE LA CAE	15
MOVES III	16
DIGITALIZACIÓN	17
ESTADO	17
LÍNEA ICO EMPRESAS Y EMPRENDEDORES	17
KIT DIGITAL - SEGMENTO I	18
KIT DIGITAL - SEGMENTO II	19
KIT DIGITAL - SEGMENTO III	20
AGENTES DEL CAMBIO - CONTRATACIÓN DE PROFESIONALES DE LA TRANSFORMACIÓN DIGITAL	21
GOBIERNO VASCO	22
MIKROENPRESA DIGITALA: INPLANTALARIAK	22



#### I+D

#### **ESTADO**

### PROYECTOS ESTRATÉGICOS CIEN

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya grandes proyectos de I+D, desarrollados en colaboración efectiva por agrupaciones empresariales y orientados a la realización de una investigación planificada en áreas estratégicas de futuro y con proyección internacional. No hay restricción en el sector o la tecnología a desarrollar

I+Gko proiektu handiak babesten ditu, enpresa-taldeek modu eraginkorrean garatutakoak eta etorkizuneko eta nazioarteko proiekzioa duten arlo estrategikoetan ikerketa planifikatu bat egitera bideratuak. Garatu beharreko sektorean edo teknologian ez dago murrizketarik.

#### **BENEFICIARIOS**

Todo tipo de empresas.

#### **RESUMEN**

#### **TIPO DE PROYECTOS**

- Investigación industrial
- Desarrollo experimental.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

- Presupuesto mínimo 5M €. Para actividades de investigación industrial, el presupuesto deberá superar el 33% del total del proyecto.
- Préstamos de hasta el 85% (15% recurso propio). Tipo de interés fijo: Euribor a 1 año. Tramo no reembolsables de entre el 20% y el 33%.

- Personal.
- Instrumental y material.
- Investigación contractual, conocimientos técnicos y patentes adquiridas, consultoría y servicios equivalentes.
- Gastos derivados del informe de auditor y el gasto del informe de valoración del cumplimiento del principio DNSH.
- Gastos generales suplementarios.
- Otros gastos derivados del proyecto.



### I+D

#### **ESTADO**

### PROYECTOS I+D TRANSFERENCIA CERVERA

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya proyectos individuales de I+D desarrollados por empresas que colaboren con Centros Tecnológicos de ámbito estatal en las tecnologías prioritarias Cervera. Los proyectos deben demostrar un aspecto tecnológico diferencial sobre las tecnologías existentes en el mercado.

Cervera lehentasunezko teknologietan estatu-mailako teknologia-zentroekin lankidetzan aritzen diren enpresek garatutako I+Gko banakako proiektuetarako laguntza ematen du. Proiektuek merkatuan dauden teknologietatik bereizitako alderdi teknologikoa erakutsi behar dute.

#### BENEFICIARIOS

Pymes y empresas de mediana capitalización.

#### **RESUMEN**

#### **TIPOS DE PROYECTOS**

- Investigación Industrial.
- Desarrollo experimental.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

- Presupuesto mínimo 175.000 €.
- Préstamos de hasta el 90% (10% recurso propio). Tipo de interés fijo: Euribor a 1 año. Tramo no reembolsables del 33%).

- Personal.
- Instrumental y material.
- Investigación contractual, conocimientos técnicos y patentes adquiridas, consultoría y servicios equivalentes (excluidos los asociados a la tramitación y gestión del proyecto).
- Gastos generales suplementarios.
- Otros gastos derivados del proyecto.
- Gasto derivado del informe de auditor.



#### **ESTADO**

### LÍNEA DIRECTA DE INNOVACIÓN CDTI

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya proyectos de carácter aplicado, muy cercanos al mercado, con riesgo tecnológico medio/bajo y cortos períodos de recuperación de la inversión, mediante la incorporación de tecnologías emergentes en el sector.

Proiektu aplikatuak babesten ditu, merkatutik oso hurbil daudenak, arrisku teknologiko ertaina/txikia dutenak eta inbertsioa berreskuratzeko aldi laburrak dituztenak, sektorean teknologia berriak sartuz.

#### **BENEFICIARIOS**

Empresas (todos los tamaños).

#### **RESUMEN**

#### LÍNEAS DE ACTUACIÓN

- Incorporación y adaptación activa de tecnologías emergentes en la empresa, así como los procesos de adaptación y mejora de tecnologías a nuevos mercados.
- Aplicación del diseño industrial e ingeniería de producto y proceso para la mejora de los mismos.
- Aplicación de un método de producción o suministro nuevo o significativamente mejorado, incluidos cambios significativos en cuanto a técnicas, equipos y/o programas informáticos.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

- Presupuesto mínimo de 175.000 €.
- Préstamo de hasta el 75% (excepcionalmente puede llegar hasta 85%) a tipo interés fijo anual EURIBOR +0,75% (amortización a 4 años) y +1,50% (amortización a 6 años). 1 año de carencia. Tramo no reembolsable (calculado sobre un máximo del 75% del presupuesto aprobado): Fondos CDTI: 2% y Fondos FEDER: 5%.

- Personal.
- Materiales y consumibles.
- Contratación de servicios externos y subcontrataciones.
- Gastos generales.
- Informe de auditoria del proyecto.



#### **ESTADO**

### LÍNEA DIRECTA DE EXPANSIÓN (LIC A)

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya la innovación, mejorando las capacidades de empresas que propongan planes de inversión que faciliten su crecimiento. Concretamente: ayudas a la inversión inicial y a la inversión inicial en favor de una nueva actividad económica para potenciar el crecimiento de empresas innovadoras.

Berrikuntza bultzatzen du, hazkundea erraztuko duten inbertsio-planak proposatzen dituzten enpresen gaitasunak hobetuz. Zehazki: enpresa berritzaileen hazkundea sustatzeko hasierako inbertsiorako eta jarduera ekonomiko berri baten aldeko hasierako inbertsiorako laguntzak.

#### BENEFICIARIOS

En Euskadi solamente pymes.

#### **RESUMEN**

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

- Presupuesto mínimo 175.000 € y máximo 30M €.
- Préstamo de hasta el 75% (25% recurso propio o externa exenta de ayuda pública). Tipo de interés fijo: Euribor a 1 año+1%. Tramo no reembolsable (calculado sobre un máximo de 75% del presupuesto aprobado): proyectos financiados con FEDER mantienen el TNR del 15%-20% y los financiados con fondos CDTI tiene un TNR del 10%.
- \* La intensidad que se proporciona a través de la bonificación del tipo de interés de la ayuda parcialmente reembolsable, así como del tramo no reembolsable, no podrá superar los siguientes límites para el País Vasco: 25% para mediana empresa y 35% para pequeña empresa.

- Activos materiales: instalaciones, maquinaria y equipos.
- Activos inmateriales: patentes, licensias, conocimientos técnicos o otros derechos de propiedad intelectual o industrial.



#### **ESTADO**

### PROYECTOS DE INNOVACIÓN EN EL SECTOR PESQUERO Y ACUÍCOLA

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya proyectos de innovación de tres subtipos: sector pesquero para introducir productos y equipos nuevos o mejorados, conservación de los recursos marinos para reducir los efectos en el medio ambiente, acuicultura para el desarrollo de conocimientos e introducción de nuevas especies.

Hiru azpimotako berrikuntza-proiektuak babesten ditu: arrantza-sektorea produktu eta ekipo berriak edo hobetuak sartzeko, itsas baliabideen kontserbazioa ingurumenean ondorioak murrizteko, akuikultura ezagutzak garatzeko eta espezie berriak sartzeko.

#### **BENEFICIARIOS**

Empresas (todos los tamaños excepto en la linea de innovación pesquera; solo pymes).

#### **RESUMEN**

#### **TIPOS DE PROYECTOS**

- Proyectos de innovación en el sector pesquero.
- Proyectos de innovación desarrollados en el sector de la acuicultura.

#### **INTENSIDAD DE LA AYUDA**

- Presupuesto mínimo de 175.000 €.
- Préstamo de hasta el 85% a tipo de interés fijo anual EURIBOR a 1 año. Tramo no reembolsable hasta el 33% de la ayuda.

- Personal.
- Instrumental y material (incluido amortizaciones).
- Suministros.
- Colaboraciones externas públicas y privadas,
- Auditorias.
- Gestión y coordinación del proyecto.
- Indirectos.



#### **ESTADO**

### PROYECTOS DE INVERSIÓN EN EL SECTOR PESQUERO Y ACUÍCOLA

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya proyectos de acuicultura en inversiones productivas, diversificación de producción, modernización de centros, entre otros, y transformación de productos de pesca y acuicultura mejorando las condiciones de trabajo, de impacto de medio ambiente y del sistema de gestión, etc.

Akuikultura-proiektuei laguntzen die inbertsio produktiboetan, ekoizpen-dibertsifikazioan, zentroen modernizazioan, eta arrantzako eta akuikulturako produktuen eraldaketan, besteak beste, lan-baldintzak, ingurumenaren eta kudeaketa-sistemaren inpaktua eta abar hobetuz.

#### BENEFICIARIOS

Pymes y empresas del sector.

#### **RESUMEN**

#### **TIPOS DE PROYECTOS**

- Transformación de productos de la pesca y la acuicultura.
- Inversión en el sector de la acuicultura.

#### **INTENSIDAD DE LA AYUDA**

- Presupuesto mínimo de 175.000 €.
- Préstamo de hasta el 85% a tipo de interés fijo anual EURIBOR a 1 año. Tramo no reembolsable hasta el 33% de la ayuda.

- Personal.
- Instrumental y material (incluido amortizaciones).
- Suministros.
- Colaboraciones externas públicas y privadas,
- Auditorias.
- Gestión y coordinación del proyecto.
- Indirectos.



#### **ESTADO**

# CONTRATOS DE PERSONAL TÉCNICO DE APOYO EN I+D+I ¡ÚLTIMA OPORTUNIDAD!

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	21 dic. 2023

Apoya la contratación laboral de personal técnico de apoyo en organismos de investigación para dar soporte en el manejo de equipos, instalaciones y demás infraestructuras de I+D+i a fin de incrementar y mejorar las prestaciones y rendimiento de las infraestructuras científico-tecnológicas.

Ikerketa-erakundeetan laguntzeko teknikariak kontratatzen laguntzen du, I+G+Bko ekipoak, instalazioak eta gainerako azpiegiturak maneiatzen laguntzeko, azpiegitura zientifiko-teknologikoen prestazioak eta errendimendua areagotzeko eta hobetzeko.

#### **BENEFICIARIOS**

Organismos públicos de investigación, universidades, entidades públicas/privadas SFL de I+D.

#### **RESUMEN**

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

- Titulación universitaria: 17.300 €.
- Técnico superior: 14.500 €.

No se concederán ayudas para cofinanciar la contratación de personas para las técnicas experimentales propias de grupos de investigación que únicamente sirvan a los intereses de éstos.

#### **GASTOS SUBVENCIONABLES**

Personal (retribución bruta y cotización a la Seguridad Social).



#### **ESTADO**

### FONDO DE APOYO A LA INVERSIÓN INDUSTRIAL PRODUCTIVA (FAIIP)

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya inversiones de carácter industrial que contribuyan a favorecer el desarrollo industrial, reforzar la competitividad industrial y mantener las capacidades industriales del territorio a través de apoyo financiero retornable.

Industria-inbertsioak bultzatzen ditu, industria-garapena bultzatzeko, industria-lehiakortasuna indartzeko eta lurraldeko industria-gaitasunei eusteko, finantza-laguntza itzulgarriaren bidez.

#### **BENEFICIARIOS**

Empresas (todos los tamaños) con actividad industrial productiva y de servicios industriales.

#### **RESUMEN**

#### **PROYECTOS FINANCIABLES**

- Creación de establecimientos industriales.
- Traslado de establecimientos industriales.
- Mejoras y/o modificaciones de líneas de producción y proceso. Con inclusión expresa de la implementación productiva de tecnologías de la «Industria Conectada 4.0.» y de actuaciones en las líneas orientadas a la sostenibilidad ambiental.

#### INTENSIDAD DE FINANCIACIÓN:

El importe financiable será de hasta el 75% del presupuesto financiable del proyecto, siempre y cuando las inversiones en aparatos y equipos de producción y software específico vinculado a producción sean al menos el 50% del mismo. Importe mínimo 200.000 €.

#### FÓRMULAS DE FINANCIACIÓN

- Ordinarios (300M €). Máximo 10 años, 3 carencia. Tipos de interés Euribor + diferencial entre 1,5 y 4,5. Garantías 10%. Comisión apertura 0,5%.
- Participativos (180M €). Máximo 10 años, 3 carencia. Tipos de interés Euribor + diferencial entre 2,5 y 5,5. Garantías 10%. Comisión apertura 0,5%.
- Participación en capital temporal y minoritaria. (120M €) Máximo 10 años, 5 carencia. Revalorización según empresa y proyecto presentado: Fija situada entre 5 y 8 puntos porcentuales. Sin garantías. Comisión de apertura del 0,5%.



#### **ESTADO**

#### APOYO A LOS DIGITAL INNOVATION HUBS

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	30 oct. 2025

Apoya el fomento de la innovación de las pymes a través del programa europeo de European Digital Innovation Hubs, mediante el impulso de la innovación y la adopción de tecnologías digitales disruptivas por parte de pymes de cualquier sector productivo.

Enpresa txiki eta ertainen berrikuntza sustatzen laguntzen du, European Digital Innovation Hubs Europako programaren bidez, edozein produkzio-sektoretako enpresa txiki eta ertainek berrikuntza bultzatuz eta teknologia digital disruptiboak ezarriz.

#### **BENEFICIARIOS**

Pymes.

#### **RESUMEN**

#### **TIPOS DE SERVICIOS**

- 1. Asesoramiento inicial para la implantación de tecnologías.
- 2. Ensayo y experimentación, incluidas las pruebas de concepto tecnológicas.
- 3. Formación para la adquisición de conocimientos básicos para la implementación y posterior gestión de la tecnología.
- 4. Asesoramiento en la búsqueda de financiación para la implementación de la tecnología.
- 5. Apoyo para el acceso a redes y ecosistemas de innovación.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

Importe máximo por beneficiario y tipo de servicio será de 30.000 €:

- Asesoramiento inicial para la implantación de tecnologías: hasta 10.000 €.
- Ensayo y experimentación, incluidas las pruebas de concepto tecnológicas: hasta 20.000 €.
- Formación para la adquisición de conocimientos básicos para la implementación y posterior gestión de la tecnología: hasta 5.000 €.
- Asesoramiento en la búsqueda de financiación para la implementación de la tecnología: hasta 5.000 €.
- Apoyo para el acceso a redes y ecosistemas de innovación: hasta 5.000 €.



#### **ESTADO**

### ACELERACIÓN DE STARTUPS

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya el crecimiento de startups y emprendedores innovadores, de todos los sectores, a través de actividades de asesoramiento especializado orientadas a hacer crecer y desarrollar sus negocios.

Sektore guztietako startup eta ekintzaile berritzaileen hazkundea bultzatzen du, beren negozioak hazteko eta garatzeko, aholkularitza espezializatuko jardueren bidez.

#### **BENEFICIARIOS**

Startups y emprendedores innovadores del territorio nacional.

#### **RESUMEN**

#### TIPOS DE PROGRAMAS

- 1. Programas de Aceleración de Startups Regionales, de ámbito autonómico y multisectorial.
- 2. Programas de Aceleración de Startups Sectoriales, de ámbito nacional y especialización sectorial.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

Ayuda en especie valorada en 5.471,08 € que incluye:

- Programa de formación especializada mediante 50 horas de talleres y acciones grupales.
- Programa de aceleración con 40 horas de mentorización individual enfocada a impulsar el crecimiento y desarrollo del negocio.
- Búsqueda de financiación y conexión con el tejido empresarial local o sectorial, fomentando el «networking».



#### **ESTADO**

### ACTIVA CRECIMIENTO

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya el crecimiento del valor añadido industrial y el empleo cualificado en el sector, a través del diagnóstico y análisis interno de la empresa y del modelo de negocio con objeto de detectar sus áreas potenciales de crecimiento.

Sektoreko balio erantsi industrialaren eta enplegu kualifikatuaren hazkundea babesten du, enpresaren eta negozio-ereduaren barnediagnostikoaren eta -azterketaren bidez, haren hazkunde-eremu potentzialak hautemateko.

#### **BENEFICIARIOS**

Pymes, en especial las pequeñas empresas con capacidad de crecimiento empresarial.

#### **RESUMEN**

#### **TIPOS DE SERVICIOS**

- 1. Diagnóstico y análisis interno de la empresa.
- 2. Elaboración de un Plan de Crecimiento.
- 3. Taller grupal y cierre de la prestación del servicio.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

Ayuda en especie valorada en 6.150 € que incluye un mínimo de 50 horas de asesoramiento.



#### **ESTADO**

### ACTIVA CIBERSEGURIDAD

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya un programa de asesoramiento orientado a pymes para mejorar sus niveles de ciberseguridad, mediante un análisis de la situación actual de la empresa en materia de Ciberseguridad para conocer su nivel de seguridad actual y la elaboración de un Plan de Ciberseguridad específico.

ETEei zuzendutako aholkularitza-programa bat laguntzen du, haien zibersegurtasun-mailak hobetzeko. Horretarako, zibersegurtasunaren arloan enpresak gaur egun duen egoera aztertzen du, egungo segurtasun-maila ezagutzeko eta zibersegurtasun-plan espezifiko bat egiteko.

#### BENEFICIARIOS

Pymes.

#### **RESUMEN**

#### **ACTUACIONES SUBVENCIONABLES**

- Fase 1: Diagnóstico y auditoría de ciberseguridad de la empresa.
- Fase: Elaboración de un Plan de Ciberseguridad.
- Fase 3: Taller grupal y cierre de la presentación del servicio.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

Programa de acompañamiento con 20 horas de asesoramiento y una duración de entre 4 y 5 meses que contempla las fases anteriormente descritas por un valor de 2.140 €.



#### **GOBIERNO VASCO**

### AYUDAS AL SECTOR PESQUERO Y ACUÍCOLA DE LA CAE

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya la innovación en el sector pesquero y acuícola vasco mediante ayudas a proyectos de desarrollo/mejora de productos, procesos, o sistemas de gestión y organización; proyectos de uso más sostenible de los recursos biológicos marinos; y asociaciones entre investigadores y pescadores

Euskal arrantza-eta akuikultura-sektorean berrikuntza bultzatzea,laguntzak emanez produktuak, prozesuak edo kudeaketa-eta antolaketa-sistemak garatzeko/hobetzeko proiektuei; itsasoko baliabide biologikoak modu jasangarriagoan erabiltzeko proiektuei; eta ikertzaileen eta arrantzaleen arteko elkarteei

#### **BENEFICIARIOS**

Empresas, organizaciones profesionales, personas físicas, organismos científicos o técnicos.

#### **RESUMEN**

#### **ÁMBITOS DE LOS PROYECTOS**

- 1. Innovación en el sector pesquero.
- 2. Asociaciones entre investigadores y pescadores.
- 3. Innovación relacionada con la conservación de los recursos biológicos marinos.
- 4. Innovación en el sector acuícola.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

- Hasta el 50% de los gastos subvencionables para proyectos de innovación en el sector pesquero (90% en caso de subcontratación) y acuícola y asociaciones entre investigadores y pescadores.
- Hasta el 100% en proyectos de innovación relacionados con la conservación de los recursos biológicos marinos.



### **GOBIERNO VASCO**

### MOVES III

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya la movilidad eléctrica y particularmente, la compra de vehículos eléctricos y el despliegue de infraestructura de recarga para estos vehículos.

Mugikortasun elektrikoa sustatzen du, eta, bereziki, ibilgailu elektrikoak erostea eta ibilgailu horiek kargatzeko azpiegitura hedatzea.

#### **BENEFICIARIOS**

Personas jurídicas, físicas, comunidades de propietarios y entidades públicas.

#### RESUMEN

#### LÍNEAS DE ACTUACIÓN

- 1. Adquisición de vehículos eléctricos enchufables y de pila de combustible.
- 2. Implantación de infraestructura de recarga de vehículos eléctricos.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

Ver Anexo III de la Resolución de la convocatoria.



#### **ESTADO**

### LÍNEA ICO EMPRESAS Y EMPRENDEDORES

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	

Financiación destinada a atender las necesidades financieras de las pymes en sus actividades e inversiones, para la compra y leasing de equipamiento y servicios para la digitalización entre otras y, en particular, para la dotación de soluciones de trabajo no presencial.

ETEek beren jardueretan eta inbertsioetan dituzten finantza-beharrei erantzuteko finantzaketa, besteak beste, digitalizaziorako ekipamendua eta zerbitzuak erosteko eta leasinga egiteko, eta, bereziki, aurrez aurrekoak ez diren lan-soluzioak emateko.

#### **RESUMEN**

Línea de préstamos para autónomos y empresas (CNAE del sector turístico y actividades conexas) destinada a atender sus necesidades financieras para:

- Actividades e inversiones
- Compra y leasing de equipamiento
- Servicios para la digitalización y la dotación de soluciones de trabajo no presencial.

Financiación destinada a actividades empresariales y/o inversión y necesidades de liquidez. También apoya proyectos de digitalización y en particular los destinados a fomentar soluciones de teletrabajo recogidos en el programa Acelera Pyme o la rehabilitación de viviendas y edificios.

- Tipo de ayuda: Préstamo
- Sin importe mínimo de ayuda
- Máximo12,5 millones  $\in$  por cliente y año en una o varias operaciones
- Interés Fijo: hasta el 1,5% (TAE máxima, incluidas comisiones)
- Carencia: hasta 3 años de carencia de principal
- Amortización Anual
- Sujeto a minimis
- Intereses:
  - -Para operaciones a plazo igual a 1 año: tipo fijo o variable más hasta 2,30%.
  - -Para operaciones a plazo de 2, 3 ó 4 años: tipo fijo o variable más hasta 4,00%.
  - -Para operaciones a un plazo igual o superior a 5 años: tipo fijo o variable más hasta 4,30%.



#### **ESTADO**

### KIT DIGITAL - SEGMENTO I

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2024

Apoya la adopción de soluciones de digitalización disponibles en el mercado cuyo fin sea sustituir a las soluciones ya adoptadas por el beneficiario, siempre que supongan una mejora funcional.

Merkatuan eskuragarri dauden digitalizazio-soluzioak hartzea babesten du, onuradunak dagoeneko hartutako irtenbideak ordezteko, betiere hobekuntza funtzionala badakarte.

#### **BENEFICIARIOS**

Pequeñas empresas entre 10 y menos de 50 empleados.

#### **RESUMEN**

El beneficiario deberá emplear la ayuda concedida, cuyo derecho de cobro se denomina "bono digital", en la contratación de una o varias soluciones de digitalización. Las soluciones son las siguientes:

- Sitio Web y Presencia en Internet (2.000 €)
- Comercio electrónico (2.000€)
- Gestión de Redes Sociales (2.500€)
- Gestión de Clientes (4.000€, incluye 3 usuarios)
- Business Intelligence y Analítica (4.000€, incluye 3 usuarios)
- Gestión de Procesos (6.000€, incluye 10 usuarios)
- Factura Electrónica (1.000€, incluye 3 usuarios)
- Servicio y herramientas de Oficina Virtual (250€/usuario, hasta 48 usuarios)
- Comunicaciones Seguras (125€/usuario, hasta 48 usuarios)
- Ciberseguridad (125€/dispositivo, hasta 48 dispositivos)

#### INTENSIDAD DE AYUDA:

El importe máximo de ayuda por beneficiario es de 12.000€ para la adopción de una o varias soluciones descritas anteriormente.



#### **ESTADO**

### KIT DIGITAL - SEGMENTO II

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2024

Apoya la adopción de soluciones de digitalización disponibles en el mercado cuyo fin sea sustituir a las soluciones ya adoptadas por el beneficiario, siempre que supongan una mejora funcional.

Merkatuan eskuragarri dauden digitalizazio-soluzioak hartzea babesten du, onuradunak dagoeneko hartutako irtenbideak ordezteko, betiere hobekuntza funtzionala badakarte.

#### **BENEFICIARIOS**

Pequeñas empresas entre 3 y 9 empleados.

#### **RESUMEN**

#### **INTENSIDAD DE AYUDA**

El importe máximo de ayuda por beneficiario es de 6.000€ para la adopción de una o varias soluciones del Catálogo de Soluciones (gastos subvencionables). El tipo de soluciones y sus importes máximos serán los siguientes:

- Sitio Web y Presencia en Internet (2.000 €).
- Comercio electrónico (2.000€).
- Gestión de Redes Sociales (2.500€).
- Gestión de Clientes (2.000€, incluye 1 usuario).
- Business Intelligence y Analítica (2.000€, incluye 1 usuario).
- Gestión de Procesos (3.000€, incluye 3 usuarios).
- Factura Electrónica (2.000€, incluye 3 usuarios).
- Servicio y herramientas de Oficina Virtual (250€/usuario, hasta 9 usuarios)
- Comunicaciones Seguras (125€/usuario, hasta 9 usuarios).
- Ciberseguridad (125€/dispositivo, hasta 48 dispositivos).
- Presencia avanzada en Internet (2.000 €).
- Marketplace (2.000 €).



#### **ESTADO**

### KIT DIGITAL - SEGMENTO III

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2024

Apoya la adopción de soluciones de digitalización disponibles en el mercado cuyo fin sea sustituir a las soluciones ya adoptadas por el beneficiario, siempre que supongan una mejora funcional.

Merkatuan eskuragarri dauden digitalizazio-soluzioak hartzea babesten du, onuradunak dagoeneko hartutako irtenbideak ordezteko, betiere hobekuntza funtzionala badakarte.

#### **BENEFICIARIOS**

Pequeñas empresas entre 0 y menos de 3 empleados.

#### **RESUMEN**

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

El importe máximo de ayuda por beneficiario es de 2.000 € para la adopción de una o varias soluciones del Catálogo de Soluciones (gastos subvencionables). El tipo de soluciones y sus importes máximos serán los siguientes:

- Sitio Web y Presencia en Internet (2.000 €).
- Comercio electrónico (2.000 €).
- Gestión de Redes Sociales (2.000 €).
- Gestión de Clientes (2.000 €, incluye 1 usuario).
- Business Intelligence y Analítica (1.500 €, incluye 1 usuario).
- Gestión de Procesos (2.000 €, incluye 1 usuarios).
- Factura Electrónica (1.000 €, incluye 1 usuarios).
- Servicio y herramientas de Oficina Virtual (250 €/usuario, hasta 2 usuarios).
- Comunicaciones Seguras (125 €/usuario, hasta 2 usuarios).
- Ciberseguridad (125 €/dispositivo, hasta 2 dispositivos).
- Presencia avanzada en Internet (2.000 €).
- Marketplace (2.000 €).



#### **ESTADO**

# AGENTES DEL CAMBIO - CONTRATACIÓN DE PROFESIONALES DE LA TRANSFORMACIÓN DIGITAL

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	24 abr. 2024

Apoya la incorporación al equipo de la empresa solicitante de un experto o Agente de Cambio con el objetivo de impulsar el proceso de transformación digital de las pymes a nivel empresarial, estratégico, de cliente y de uso y/o implantación de tecnologías habilitadoras. Enpresa eskatzailean aditu edo aldaketa-eragile bat sartzearen alde egiten du, enpresa txiki eta ertainen eraldaketa digitalaren prozesua bultzatzeko, maila enpresarialean, estrategikoan, bezeroan eta gaikuntza-teknologien erabileran eta/edo ezarpenean.

#### **BENEFICIARIOS**

Pymes.

#### **RESUMEN**

<u>Agentes del Cambio</u>: aquellos profesionales que cumplan con la condición específica en cuanto a formación y experiencia profesional para poder ser considerado elegible. Para ello, deberá disponer del título acreditativo de haber superado el curso correspondiente al programa «Generación Digital: Agentes del cambio» desarrollado por la Escuela de Organización Industrial (EOI).

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

El importe máximo mensual será de 1.000 € durante 20 meses consecutivos.



#### **GOBIERNO VASCO**

#### MIKROENPRESA DIGITALA: INPLANTALARIAK

Link a la convocatoria	Fecha fin de presentación
Enlace	31 dic. 2023

Apoya la implantación de TICs mediante asesoramiento gratuito para la incorporación inmediata de tecnologías con el objetivo de avanzar en la transformación digital del negocio y permitir la optimización de procesos, mejorar el potencial y proporcionar mayor valor a los clientes

IKTak ezartzen laguntzen du, doako aholkularitzaren bidez, teknologiak berehala sartzeko, negozioaren eraldaketa digitalean aurrera egiteko, prozesuak optimizatzeko, potentziala hobetzeko eta bezeroei balio handiagoa emateko.

#### **BENEFICIARIOS**

Autónomos, emprendedores y micropymes.

#### **RESUMEN**

La propuesta de Inplantariak de asesoramiento tecnológico se encuentra dentro del marco de la iniciativa Mikroenpresa Digitala.

#### INTENSIDAD DE LA AYUDA

Asesoramiento tecnológico:

- Implantación inmediata, en modo presencial o telemático.
- Identificación de las áreas de la empresa que pueden ser mejoradas con el uso de tecnologías.
- Formación sobre el uso y apoyo continuado hasta la implantación real.
- Equipo de asesores tecnológicos.
- Talleres de refuerzo en ciberseguridad, gestión digital, facturación electrónica, presencia en internet, aumento de ventas, automatización y realidad virtual orientada al cliente.